

Tisztelt Lakosság!

Az NHSZ Tisza Nonprofit Kft. mint Fegyvernek Város hulladékgazdálkodási közszolgáltatója a 2019. április 25. és április 26. napján megszervezett házhoz menő zöld hulladék gyűjtés és szállítás kapcsán az alábbi észrevételt teszi.

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét a 2018. decemberben minden ingatlanhoz eljuttatott szórólapon feltüntetett tájékoztató tartalmára. A tájékoztató tartalmazza a gyűjtés és szállítás időpontját utcajegyzékkel továbbá az elszállítható zöld hulladék mennyiségét.

Tapasztalataink szerint az ingatlanonkénti kihelyezett zöld hulladék meghaladta az előírások szerinti elszállítható mennyiséget ezért több lakó ingatlannál csak a meghatározott mennyiség került gyűjtésre és szállításra. Több lakóingatlannál kihelyezésre került nem az NHSZ Tisza Nonprofit Kft. logójával ellátott zsák amelyek szállítását nem végeztük el.

Ezúton kérjük a Tisztelt Lakosságot az NHSZ Tisza Nonprofit Kft. által kihirdetett szállítási ütemtervben leírtak betartására.

## **Tájékoztató:**

### **ZÖLDHULLADÉK SZÁLLÍTÁS:**

A zöldhulladék szállításnál továbbra is az **NHSZ Tisza Nonprofit Kft. logójával ellátott zöld 120 literes** zsákban kihelyezett kerti zöldhulladék kerül elszállításra. A kihelyezett zöldhulladékok mennyisége ingatlanonként **max. 2 X 120 liternek** megfelelő **mennyiség/alkalom** lehet. A zöld hulladék gyűjtésére szolgáló zsák átvehető Fegyverneki ügyfélszolgálatunkon. Amennyiben az ingatlan tulajdonos arra a hónapra járó zsákot nem igényli utólagosan már nem jogosult. Kérjük Önöket, hogy a zöldhulladékokat a szállítást megelőző nap este 10 óra és szállítási nap reggel 07 óra között helyezték ki az ingatlan elé. Továbbá tájékoztatjuk, hogy az adott napokon csak a zöldhulladékot tartalmazó zsákok kerülnek elszállításra. Azt a zsákot, ami egyéb hulladékot is tartalmaz, nem szállítjuk el.

Tiszafüred, 2019.04.30.

NHSZ TISZA  
NONPROFIT KORLÁTOLT  
FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG  
5350 Tiszafüred, Húszoles út 149.  
Asz.: 13262275-2-16 Cgph: 16-09-007814  
GyT: 11/45004-2009/2531-00000000

Vendel Zsolt

Ügyvezető